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Про здобутки українських науковців на порозі 100-річного ювілею 

НАН України, а також проблеми вітчизняної наукової сфери 

Голова Південного наукового центру НАН України та МОН 

України, директор Фізико-хімічного інституту імені О. В. Богатського НАН 

України (м. Одеса) академік С. Андронаті став гостем програми «Тема дня» 

одеського телеканалу «Град». У розмові з ведучою телеефіру вчений 

розповів про здобутки українських науковців, а також проблеми, які стоять 

нині перед вітчизняною науковою сферою (Національна академія наук 

України). 

С. Андронаті насамперед зазначив, що для успішного розвитку 

економіки та соціальної сфери необхідно реалізувати інноваційну політику. 

Він переконаний, що держава має стимулювати інноваційні проекти, адже 

тільки за таких умов стає можливим створення оригінальних матеріалів, 

технологій тощо. 

За допомогою низки прикладів С. Андронаті продемонстрував, що 

незважаючи на все українські вчені мають вагомі наукові результати, 

інноваційні розробки. «У минулому році одним із пріоритетів інноваційної 

діяльності було виконання досліджень і розробок, спрямованих на зміцнення 

безпеки держави та її обороноздатності. Було розроблено технології 

подовження ресурсів авіаційної та бронетанкової техніки, створено нові 

композитні й шаруваті матеріали для захисту легкої броньованої техніки, –

 розповів науковець. – Учені НАН України закінчили відпрацювання 

промислової технології модифікації рідких каучуків для рецептур сумішей 

твердого ракетного палива, що вирішило проблему імпортозаміщення при 

створенні виробництва такого палива для ДП «КБ «Південне» імені М. К. 

Янгеля». 

С. Андронаті також наголосив, що важливим напрямом інноваційної 

роботи установ НАН України є вирішення проблем енергетики, в тому числі 

ядерної, та енергозбереження. 

Особливу увагу вчений звернув на такі проблеми вітчизняної науки, як 

перешкоди зі впровадженням інноваційних розробок у виробництво, а також 

відтік молодих кадрів. 

 Відеозапис телепередачі за участі академіка С. Андронаті можна 

переглянути за посиланням: https://goo.gl/8xwUz5. 
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